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	ВАРИАНТ 1

1.
Выполните действия:

а)   EQ \F(5;7)  :   EQ \F(3;8) ;
в)  4  EQ \F(4;9)  :  2  EQ \F(2;3) ;
д)   EQ \F(12;13)  :  6.

б)   EQ \F(5;9)  :   EQ \F(10;27) ;
г)  32  :   EQ \F(8;9) ;
2.
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3.
Решите уравнения:

а)  
[image: image2.wmf]12

5

 у =4  EQ \F(1;6) ;
б) (5х + х) * 0,8 = 24
4.
За  три  дня  вспахали  200 га  земли.  В  первый  день  вспахали  65%  этой  площади,  во  второй  день  
[image: image3.wmf]5
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  оставшейся  площади.  Сколько  гектаров  земли  вспахали  в  третий  день?
5. Три  тракториста  вспахали  405 га  земли.  Первый  тракторист  вспахал  
[image: image4.wmf]9

4

,  а  второй  
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  этой  площади.  Сколько  гектаров  земли  вспахал  третий  тракторист?
	ВАРИАНТ 2

1.
Выполните действия:

а)   EQ \F(4;7)  :   EQ \F(5;9) ;
в)  7  EQ \F(11;12)  :  3  EQ \F(1;6);
д)   EQ \F(15;16) : 5.

б)   EQ \F(3;8)  :   EQ \F(9;16) ;
г)  48  :   EQ \F(12;13);
2. 
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3.
Решите уравнения:

а)   
[image: image7.wmf]15
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 х = 4  EQ \F(1;5) ;
б) (7у – у) *0,6 = 36
4.
За  три  дня  было  израсходовано  180  тыс. рублей.  В  первый  день  израсходовали  25%  этой  суммы,  а  во  второй  день  
[image: image8.wmf]9
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  остатка.  Сколько  денег  было  израсходовано  в  третий  день?
5. Поезд  прошел  324 км.  Горизонтальный  участок  пути  составляет  
[image: image9.wmf]9
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  всего пути,  подъем - 
[image: image10.wmf]12
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  всего  пути,  остальная  часть – уклон.  Сколько  километров  прошел  поезд  с  уклона?
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	ВАРИАНТ 3
1.
Выполните действия:

а)   EQ \F(3;4)  :   EQ \F(5;11) ;
в)  4  EQ \F(6;11)  :  1  EQ \F(3;22) ;
д)   EQ \F(14;15)  :  7.

б)   EQ \F(6;7)  :   EQ \F(12;35) ;
г)  75  :   EQ \F(15;16) ;

2.
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3.
Решите уравнения:

а)  
[image: image12.wmf]14

6

 b= 5  EQ \F(1;7);
б) (7с + с) * 0,4 = 32
4.
Турист  проехал за  три  дня  220 км.  В  первый  день  он  проехал  75%  пути,  во  второй  день  
[image: image13.wmf]5
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  остатка.  Сколько  километров  пути  проехал  турист  в  третий  день?
5.
За  три  дня  собрано  532  кг  семян  деревьев.  В  первый  день  собрали  
[image: image14.wmf]2

1

  этого  количества,  во  второй  день  
[image: image15.wmf]14
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  этого  количества.  Сколько  килограммов  семян  было  собрано  в  третий  день?
	ВАРИАНТ 4
1.
Выполните действия:

а)   EQ \F(4;5)  :   EQ \F(3;13) ;
в)  6  EQ \F(10;13)  :  1  EQ \F(5;39) ;
д)   EQ \F(18;19)  :  6.

б)   EQ \F(4;9)  :   EQ \F(16;45) ;
г)  55  :   EQ \F(11;12) ;

2.
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3.
Решите уравнения:

а)  
[image: image17.wmf]16
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 а = 5  EQ \F(1;4);
б) (6d – d) * 0,2 = 28
4.
Ломаная  состоит   из  трех  отрезков  и  имеет  длину  140 дм.  Первый  отрезок  равен 25 %  всей длины  ломаной,  второй  отрезок  
[image: image18.wmf]15
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  длины  оставшихся  двух  отрезков.  Найдите  длину  третьего  отрезка  ломаной.
5.
Рабочий  за  месяц  заработал  264 тыс. рублей;  
[image: image19.wmf]12
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этих  денег  он  истратил  на  покупку  часов,
[image: image20.wmf]6
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- на покупку радиоприемника,  
[image: image21.wmf]8
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 - на  подарок  сыну.  Сколько  денег  осталось  у  рабочего  после  покупок?
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